



Broj: 07 – 44 – 2 – 23 /17
Cazin, 24.01.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 23./24.01.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U 23:30 iznuda novaca i telefona, jednog lice od drugog u Mutniku. Predat izvještaj tužilaštvu.
Javni red i mir	1	U 17:20 upućivanje prijatelji 1 lica prema drugom putem telefona u Donjoj Lučkoj.
SN i nesreće	2	U 14:10 u mjestu Čoralici na parking u caffe Latino sudar 2 m/v i u 21:45 u mjestu Kapići na mag.putu sudar 2m/V nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 08:27 intervencija na zapaljenom dimnjaku u mjestu Rajak povratak u 09:35.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	47	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 2 x .
Obavijest:	Potrošene su besplatne vakcina protiv sezonske gripe.				

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Trenutno sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada kreće po ustaljenom redoslijedu, gdje bude moguće uzeti otpad i odvest će se. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	<p>Zbog niskih temperatura u našoj zemlji, posebno u jutarnjim satima, moguće je formiranje poledice na kolovozu, pa vozače pozivamo na pojačan oprez. Izdvajamo dionice u planinskim predjelima, kao i na mostovima, vijaduktima i prilazima tunelima. Ugaženog snijega ima na putnim pravcima Bihać-Ključ, Bosanski Petrovac-Drvar i Livno-Mrkonjić Grad. Vidljivost je zbog magle mjestimično smanjena na putevima koji vode kroz kotline i uz riječne tokove. Na dionicama koje prolaze kroz usjeke, skrećemo pažnju na moguće sitnije odrone zemlje ili kamenja.</p> <p>Apelujemo na vozače da vožnju prilagode uslovima na putu, kao i da na put ne kreću bez zimske opreme, koja je zakonski obavezna za sve kategorije vozila.</p> <p>Zbog lošeg stanja kolovoza i čestih saobraćajnih nezgoda, ne preporučuje se kretanje dionicom magistralnog puta M-14 Srbaljani-Bosanska Krupa. Vozači mogu koristiti alternativni pravac R-402 Cazin-Stijena-Ljusina.</p> <p>Radovi na području Hrvatske i dalje su aktuelni na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja, tako da se na ovim prelazima tokom dana saobraća usporeno.</p> <p>Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. (BIHAMK)</p>				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj miruje, jutros u 07:00 vodostaj je 110 cm . (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan uz manja kašnjenja.				
Temperatura:	u 07 ^h – 5°C	Pritisak:	1022 (mb)	Vlažnost:	88 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić